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Vi—=Vig—ri—w =0
TE K X 8], FA% B H 7 R R
E: = F; + 4 (Pow + Piows — Pss + Pu)+ 7. (V, = Vii — ri — w) (5.54)
(YA SN UETR <3 NE i )
E = ZEﬁZE,ﬂs(Vo—Vs)ﬂc(Vm—vn (5.55)
A a7 K FEAR E AT LR,
FERXA TR, — Sl K E AR A T 25 PRDR 25 9 B () AT L2 4k K (i & i) X i) e
Py = P = 0
KT HF Fr = D F, F/MEL 35K E f9— B i 508 0.
Xtk CREIXTED .

(’)E aPloss dFlv
=0 =—)(1— d
T = 0= R (1= 555 ) pe
- op ; (5.56)
C o . _ loss qr
P VT M (1 IP ) 7" AP
XFF {0 Gl K X ED «
IE (4 P dF;
aPs 0=—4A (1 P, >+ dPs
. p 1 (5.57)
o o C loss \ wi
op, 0T TA (1 T 9Py ) 7 P
XfFIE/IV 2% B — KA AT — DX ], Il an 56 £ AN X (0 AR 228 1 a5 24 /A .
JIE
W, O=v—7+1
W 1=0,24 B,
JIE JE
V. = 0=—7vy1+e M P 0= 7 +e (5.58)

M5 58) ALy — A B, P . 76 28 5 I (8] DX [R] P9 A7 R RE T8 2 Aoy 22 A0 i il ok 35 g
HL TR R IR, AR R v B A RS A S R A T AR R L 8 2
FE.

7K 6 FL i 110 8] JRE [ S ) LR T e P R R 5 ok SR A

5.10 fERZLMEMLIBKEIEE

— o A A 0 e e A R K R ) R i R R MR LR . Sk LP R A AL &R X
AT AT RE . AR X W E 5. 10 B A — KR — A R TR R S LP
R

TG BN T T A A AR AR R e Ik i PR AT L DA T 2 PR R R A A A AT

P Ry KO HERF R B § A i

P K T e [a] BE 5 Bk H .

q; NKFEHLLERT B A HEK i .
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s; HAEWS ) B 5 7K P2 i K o

Vi IAERS ] BE j K PR 4

ri HTERFE]BE j H 7K R K &

ste KL 73 BEZ MR A BRBCR) A

she KA ML BEE Mt ) pRBOHY AR

sde Sy o3 B v it T K pR R R R

Prowa; A AEI ] B P9 B HL T 40

ST B A AN 5. 17 Pis i) 7y Be e F(PO RO . 3 BEHAAMKR T Psii . Psi2  Psis s
BEBA DI P WA ke BB IF IR AT . B — BB RIGE N sfi s sha o TR A KA

F(Ps;)= F(P¥") + sf, Psj + sf; Psj» + sf; Pg;s (5.59)

2L K
0 < Psp << P& k=1,2,3 (5.60)

JFH
Ps; = P" + Pg, + Ps;2 + Pss (5.61)

JKH T B H i SRR R B OC R T BRI L P (g0 Ko R BEEVE s 0. 52 B O 5 P it 0 R R
FEL MR AN 5. 18 MR TR . K R LT AR D 2xas A 7 He 30 il 2 d IR L TR 22 AB AT TR
AT R o B A B R 1T AR . (AN 5. 18 TR A 4 BE L vk ek R, L T s ) T F Ak B R

AR — .
4 Py
RS - = I‘“lﬂ‘Ir 14T
: “shy |
I I
st /i / : :
i f I |
i sh, /7 [ :
f-—_.___‘___‘_‘_____‘_-_’ = dufe .
L % | — S
| {1 | ,; : :
P Papd Z, !
[ — =l T P 1 = = | |
0 P.‘l;r:m Py, 0 a = 7
5,17 K5 B 2 e A R B5.18 KRB

TEIX A RY e, ) i b pR — > S R R RO 3R
Py; = shigji + shaqj. (5.62)
K F i i SO K RS R R YK ER AT — A
25 E PR BT Mt i 0 DRItk W LIRS B s FH 1] 5. 19 iy sy %
B e R Ok gy B, I rp 0 SR K K RGO B
S IR B E 0,8 4

s; = sdi Vi +sdo Vi +sds Vi, (5.63)
DY)
0V, < VI k=1,2.3 (5. 64) "
I LA o Vi
Vi=Vi+Vy+Vy (5.65)

K L E £ B L LA B 48 LA 5,19 MR
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J

Minimize: 2 F(Psp)
i=1

Subject to: V,‘ *Vj—] - (7"1 S *([,) =0 ] - 1,2,"',].“\“

E

Puj = Pu(q))
si = s(V;)
JEH
Psi+ Puj — Py =0 j = 1,2, jnax
XA TR] BRL AR 7K VL IR R [ A g I ) B 2 7 AR 8 A AR R A
o KRR IS 2SR
o IRESHURFE R PIAS 20 SR 25AF
o Y J R R B TS 2R R
o ARIEZTERN - DAREMN,
o FAEATI — DR
TA AR BRIB AT 15 AR5 QSRR R L — /N Sy (6] B 58— A O ) IR 4 R A ek
LRI PR AT 1344 ANZYHURT 2520 AR X R R R MUBAR K, AN ad i 2 e AL LP 2 5 10 3K i e 0 vl
Bzl . 2% 3CH016 JHRIE 7 — 28 10 000 D2 A 35 000 A2 5 1 7K H I8 B2 19 9] 5
MEAIKPE/ W) i 2 A T U K G R R R B R g S A TE 2 AR AR B R
1S LP 53k i 2 ] LA FH SR fifp R A [ 8 545 B 5 4 1 &5

B3R SA  JKANEERGIEERBHEMKIE

gAML (DP) AT LT T i gk O RGERY IR BE IR . 2 HLE0 35 46 0K L 9 52 2% R GEAR MES 28
o 2 7 P 8l 25 MR 3 A R X S R A B Ak o R A X AT AR B AE — Ak ks T 5 — A KR T
i B ZR G ) R f B QAT ] DP i et 26 R, 18 SAL T BoR — DA KT Py LR S
PutK e I MEN G fg Pro WA X EIBRIC 7. o J2 N 1T 3 e

P liacd

BISAL T ST Ak Ol RS

AR SE AR

ry A B K R AR

V, MR R BE A

q; FIFTA) B g A 3E i K AR B A 7K O R
Py it 8] B j A9 Dy i

s; A TR] B 5 P i ok %
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Ps; Ry JCHL T i R 2l
Prows 1R
Fy gwsalBe gy By RA R e
o SE A0 U Bt 220 R 25 AR 28] B A K R Voo A V e LA B BT (B3 KRR B AN R B Y R 2R354 T
Hokan A i e vk oy
F, = a+bPs; + cP§ (5A. 1D
JKCHL T B KA FH 238 00 R R R
v _;”f:o’lp P =0 GA.2)
FEa B h WA HEEL HXHL?Eﬂ(mLiE’Jﬁ&%? acre » {t/h, BRI B j B4 B AL n /NI IR 400K
P fith it 1 AE AL iR ECH
Vi=Viatn(r;—q —s;) (GA.3)
e B A K B ik (R s, =0)
WA E VMV AR A RS I
V,.=V,;
VvV, =V,
R 2 bt 8] B 5 3 5k 7K H AL H A /K ik i o
q = V[;Vk—m
Hor g R AE R s B B KB Guax o Qo W T 7K HLAILZE 08 5 R HR D7 B ) 7K O it 8 B I A0 gl 2 4 114
/N B CHY L e RS B BEROAB D . W SA.L 2 Bis ] BEAFAEAR 22 45 nT AT B B3
10
9
8 . .
mE ! =
o SN
I
01!2!‘[4‘3|6|?[8‘—-!
GiEE
Bl S5A. 2 JKHL T ik
DP Bk AR i . @ X DLUTF A8 6
{i}ﬁﬁil‘ﬂfﬁj AR GLONEOL 7 R TN
k) B Ta) B 5 45 R A Al B RS
TCA<]>ngT3:7kr$1}§E’H(j<VA KR I T 4 2 5[] B 4 o g B 2%
PCGLj—1:ks ) WS B j KT B IRt V., 3]V, 2R 7= BiAR
Hif 7] DP 9%
TC,(0) =0
TC.(j) = rili‘n[TC,(j—l)+PC(i,j—1;k,j)] (5A. D)
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SR, B4 2 ey DL S K i L K H ML A 04 HE K H T L S 4 R AR 1 K A B s
WAl LIS 3 Pufll PsBYfE . 42 TR AT DL E S i T A= A T

K L B AT A I BRI L T BB A SE ) B R S VTR BARAS Ve, DP IR AT RUINATE £ 17K
JILYH G, A B R 7 A s ) Be o HE K 22 [ R L DL T R AR sl R K

P TR A AR e oK H LA B B B IR 4 1 i B S AR SR IR S R BB R T K R R =
MAED ., AN B — A A K Sk B K L IR 4 BB S T O SRR E 4. WEMH AT
KSR Pt e, DL TR

o B 56 F — 4 TR B 00 461 ok i B DP B B L aX L L3 DP SRR i — N SEBRIm 25 5 . %
WAL e . kTR 5AL 3 fiar. F=700+4. 8Ps+ P§/2000, fif LA dF/dPs=
4.8+ Ps/1000, H 200<<Ps<<1200, KHHL.AH HEE KK ABT WK 5A. 4 fin., Hp.

{q = 260+ 10Py, Pu >0

qg=0, Pui=0
Pulf B MW, H 0P << 200MW,

ﬁ_
3 2000 +
L
= =

S| 1200 |

200 400 600 800 1000 S0 100 150 200
Pg Py
B S5A.3  KHLT M AR PR B SA. 4 JKET g AHXTF Pyt R 5L

HE K R A AN acre « {t/h, A KM . #1416 FT25 R A K 25 5 #B & 10 000acre » {t, 174
R BYBR S 6000~18 000acre « ft/h, 7K B SR A B Sl 1000acre » ft/h,
PLAF 4 /NBE SR — A B (n; = 4h) 31— K (24 h) By I8 B Tl S8, 7 far DL B2 /K I 1 SR U A B R

At 18] B j Pog; (MW) r(j) Cacre * {t/h)
1 600 1000
2 1000 1000
3 900 1000
4 500 1000
5 400 1000
6 300 1000

Lol

AN 2R G R — > SRR Y 8] B TR) R, R LA — A A T B R 7K A e R A A AR 0 2% Ok ) A0 1 T B
DU o 000 PR IS 18 2R N7 — P QB UG - 45 36 T LR AT RS 40 0048 IE 753 B B B sl o A o HELRE ) 25 15
200 463 9 e D IS B 3 T A B/ A 5 R RS A0 A 4R DA A B B A i AR . XTI T
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W) FHAR ., BT =)

CIT) B8 0B 160 R AR A 2. A5 A 00 F P 425 K B A B I ) 2 K T 2000arce « fo 9 77 6% 45
K.
AT — 6 B 3o K s L4 B HE K 7 2

4 :‘%jtlooo (5A.5)

HEK AR BURAR S0 I ELR BB AL 2260acre » ft/h, S T B8 A ) 1, B 1T Oy Pk X Ik e
B PR K g, TITE— NS B0 F 7 B MR 308 Puog MKk KR,

DP i 7 PR B 75 I BEORe BRI . BCAE 25 0k 125 K 49 514 6000,8000,10 000, -++ , 18 000acre » ft,
PRI AR} 10 000, (FEIXAHI T Hh 269 2 1) 1000acre » Tt IOAFECK % LA 25 1) . F il
SR A T =1 WA R it

j=1,P.(1)=600MW, {i}=10

Ve q Py Ps TC.GHC$)
14 0 0 600 15 040
12 500 24 576 14 523
10 1000 74 526 13 453
8 1500 124 476 12 392
6 2000 174 426 11 342

Bl SALS BRI R TGS . A TH3H R A7 6 28 RS T B0 45 8L DR DR IR bR 25 71l i
TCAR R A ML I LL A SR A0 A B 7K R B8 i 7K 4

fEfif 25 5 1,/1000acre-fi

| 2 3 4 5 6 7 8
5 (A1 5 j(4h)

K 5A.5  DP i1 /%) 4 il

PR R 2 AR 22 e it B BR S L S B BB ST B0 I ) B R AR 2 TN A 2 P i — BB B A T 3R
L JF TR SAL 6 SR UL .
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j=2,P.=1000MW,{i}=[6,8,10,12,14]

' v, Py Py TC,GH($)
18 14 0 0 1000 39 040°
iy 14 500 24 976 38 484°

12 0 0 1000 38 523
14 1000 74 926 37 334
14 12 500 24 976 37 967
10 0 0 1000 37 453
14 1500 124 876 36 194°
i 12 1000 74 926 39 818
10 500 24 976 36 897
8 0 0 1000 36 392
10 2000 174 826 33 477¢
6 8 1500 124 876 33 546
6 1000 74 926 33 636
"R AR /N R AR
. [ ] [ ) L]
. [ ] [ ) L]
’-.'_I.‘ [ ] L) L ]
81 . . L] -
=
::':__:‘i- L ] . L ] L]
&
‘: L] . L[] L]
. L L] L]
| I 2 3 4 ' 5 I 6 I T 8
i} (6] E j/4h
Kl 5A.6 DP #F5 — B Btk
ERENE . HEWT .
j=6,P.=300MW,{i}=[6,8,10,12,14]
\'A \% q Py Py TC,(H($)
10 10 1000 74 226 82 240. 61
10 500 24 276 82 260. 21
10 6 0 0 300 81 738. 46

M T IR A AR S & 10X 1000acre » fOFF HAKHL T By /N S 200MW L Bt B3R 4 &

JEME— B AT A G .

BISAL T 25 Y T AR 77 28 1k B0 B /N AR B30 3 AR B% AR 2 7E 2000acre » f 1 4h Y RELRE 90 2% v 4%
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IR ARSI T RIS B A R SR

2. 7 B Al G B

DP J5 4k vl AR B BN 2 2 0 R Ge v o UK A I 8] 25 R il T 31530 2 i LA L T 1K
VERGER KA LR . AT T AR BE AT AR K Sk i B0 . PR SAL 8 g bl i S — il AT AL UK Sk K O &
BT R 2R AR R B0 AR R Sk 728 A AN (EL 2 B I R R T e R B Y TR R 2 5 e 8 KR A

JREpr
E \ N <<t
S ] B
= D Vi 8
g :E f": ~
gk =
#= £
fla =
o Py/MW
. . AR e L
| 2 3 4 5 6 7 8 g=q(Py.V)
fiF ] 2 j(4h) FIESI2 B VR FTR
B S5A. 7 JK K R SR 5 Bl 5A.8  WIARIKSL & T I B A SRR 2

3. ZhBEMRDN T2k H) ieE
R TR SAL9 PR BK KL R SE . ki i B S O IF AT AR K )P A X
Vi =Via+tr —q
Vo = Vot a1 —q
VIR S WRE)
Py (qij)+ P2 (g2, )+ Psj — Proagy = 0
XTI AT AR Z 5 ok AL DP RCAL L Ve B I 00 O UG8 R K R R fE A A i VR VAR
HREEERFFIEENAINAS. B ViVl N AR S, So . Sh, T RTE
FA I K 1L DP B8 N 414 Wl 5AL 10 Bk,

=
Sy 8y o i .
I:I/ E § & E *
K HLHLEH w5 & .

i :
¥ls s .
| S S .

; Pg : i
S, 8 .

o
i J 0 1 2 3

Pioa ! 4 i ]

SAL9 UK B K B R ST SA.10 BRZK R BB BT 4 A



BEE  ARAERBLISIFTaA®R 155

USRS 2D B WS L 3 2 BRIV T DL R 22 K R 0 AR 8 I TR . AR L RS B R SE Y
PABERS XA PR AT . B — T A — KR A A 10 2 (N=10), SR A —4 ke
i IR 2 A R BE 22 A7 10 AR IR AR Br BEst 2 A 100 45l BEAY BEAR 2058 . W 2RA Pk
JE AT IH & 53 180 10 28, IR A3 A i 1) B 2547 100 AR R B BeZE AT 5T 10 000 R 42

AT LA P 3 6 T B T 3R R i R L B AU TR . X A T kR e — A TR B AR KR ) 4% ok
& B — o fif DR J7 52 SRS TE B I AR 10 SR LS — A [ B 0N Y 19 4 f 4R B — Bl bk B A P T SR X
AT LA T K L BRI R 22/ B nT B2 (VS . BT SAL 1T g il T i O 2 i A vk Y B

LB,
| et 2 7% |

{EFDP -

A T s

i o o 2R R I AR

{HHDP .

1% i e

P8 L T T A

s Ml 7
5AL 11 SRk
=] @i

5.1 R 3 BHLATE—1H 30 REEAEL (7200 EMTHIFRREMT
H, = 225+ 8.47P, +0.0025P%, 50 < P, < 350
H, = 7294 6.20P, +0.0081P;, 50<C P, <350
H, = 400 +7.20P; + 0. 0025P%, 50 <C P, <C 450
TEX L) b, H i S A7 2 MBtu/h, Py HLAL 2 MW,
MLAL 2 FIHLAL 3 IR AL BRI A 0. 60 $ /MBtu, #HL4L 1 LSRRG Rz 17, o4 30 K
JEBAEE W #E 60 000t ML, X SEBEM A 12 $ /6, SF ¥ IAE S 12 500Btu/lb (1t 37 Bl Hh 2 55
20001b) ,
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W) Bk BRI R AR

YL H R G 2k nT LR T A 2 R R

G 4 / MW FEERE ]/ Gt /MWh
800 50 40 000
500 550 275 000
300 120 36 000
A 720 351 000

(D fiix 3 GHLA B RAEL I AV 1 ZHCI A ME IR - EFRE. SihEaI4
TEREA T R 1 00 B B P Y SR R DL Sy B (R R B LA

(2) WSRHLL 1 BA 2 TA 60 000t MR 295 BER MM A& HKAR I 12 /t, 28 % I B2 1) 245 2 G o] 2
ARG (DR ERG AL R, 750 RPN 1 HFEWREN B,

5.2 2% 5C, TEWH] 5C i P i 55— > Il b R B 9 A 0 HE 7R 55 = J8 R (9 A i BRI R 0~
200 000t, HH P —A LV, (1) =70 000,V (1) =70 000, Z NP . 5 =R, L) 2 il
Hefigg i Z= 0k 20 000t

5.3 2% 5C, fEMH LP Bk RMAE A6 7o Cm ) 1 MR R) 2 MW IR i & 5 51 R
70 000 F1 50 000) , BRI A& HL ) 2 BEHERY IR 24t it oy 8000t, QIR B XA FR il CR L) 2 B 24
HEfi 1T LAK 00 3 IR 2 B 0 BE Ry 2 B R 1Y 2

5.4 fHERME 5C g LP J5 ik R g e LR B[R] 3

(1) R 2 WEENKZERAE — JE B R . ER IR AR LM 2, K] MEEEME
BEHE R AE W IZ L HETE S R R = . X EARIE A KT = S NGB AT S 2 AR AR R TR R

(2) K& vl LIS — g 2 an R fg , I #E .

R 5C i LP 67 rh 91 LA 4544,V (1) =70 000,V (1) =70 000,

5.5 deWlJEInik iy UIRIA AR A FIA WA A m T — BRI I — A B TR A R WA E R
M RAR R . 1 AR A N AL IR R (4 B R 75 31 2 8% 1 B AL 57 L O HL & 7 8 5 9 B ) 9 DL R A AN 06
[F W SR AR W5 T8 BT 7R 1) 8 /INEF B[R] B, 185 4R A w] — 8 ZEIHFE 15, 10° 1 R AR

T8 AR A AR LA S

o M. 0.60% /MBtu,

o KIS . 2.0$ /cef(Lecf=10001t>) , RIR S [H A S 1100Btu/ft°,

RGN OE T TR SR

o MLZH TCURMENLLE) . H, (P,)=200+8. 5P, +0.002P%,50<<P,< 500,

o HLZH 2(RSHLE) . H, (P,)=300+6.0P,+0.0025P%,50<<P,< 400,

e (PP A7 ff RF 22 4hD TNF

HTJ‘ IFﬂ EXL ﬁﬁ/MW
! 400
2 650

RS PI ML AR A 8 /NI B AE L is AT .
FRF 8 /N P 4820 v (9 WA T R e BRI AT 7 2 O LI A R AR R I 2R AR
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5.6 — MR &) CAnE 5. 20 FTaR) B A0 MR RS FE il £k -

(5O+P+O.005P2 100 << P < 500
q = 1
0 P=0
frih fif T V| #

& 5.20 (AR 5.6 HAGEMEE BRI R B

KT 55— E KA 4000bbl (M GE Bz . Al EE W46 A% 5 3000bbl, 53 Ak A — &4
BT m R m T . XA TE B A T BB BS W9 9% 500bbl/h, 3 & K i BIL 4 AT A AL
H—em RG AL B g, HAALZE 09 5 8O B A th 26

F. = 300+ 6P, +0.0025P% 50 <C P., <700

HE R Y B0 AR 3R R

oo B i fif /MW
1 400
2 900
3 700

EEASIHA]BE K BE Sl 2h, fdi T DP #k R ok & ) i e D 9 B L SR ) A aa AT A e/ L 9 HL
f A T HE RO fig 1S 2000bbl, i P AN TR) ARG 3 A2 . AT RUfE A 2000,3000 Fi1 4000bbl 18 4 #E A il 77
HARE . TRAEWM T ¢ MXTT P 0y ek EUH

q P/MW
0 0
200 100. 0
250 123.6
500 216. 2
750 287.3
1000 347. 2
1250 400.0
1500 447.7
1800 500.0

S Al LAAEAT R 2h i (8] BE A HIL . T BT AL A LR 28 A T % 08 .

5.7 AR EAN—AEAR) i@ I B EM B IR T — BB 53— R B R
IR IRKE A 7 R BEBE R L I ELTE 18] 5 1] N 25T 1 BT ARS BCE T  SE R AR X TR Frs 1
24h B ARG ZBTTH A6 60 000ft" i) R IR

PREG IR AR Sy
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o M. 2.5% /MBtu,

o RIRA: #MEH 1000Btu/ft’,

& LML A S R Ry

o MWL 1URIENLA) . H\ (P,)=0.01P7,50<<P,<1200,
o HLAL 2UE ML . g(P2)=0.005P%,50<<P,<<1000,
1 A (P ot B0 A 79 5 22 15F () B 2 12h) 4n

D G = i fif /MW
1 1200
2 1500

RS HLAFEBEAS 24h NE AL IETT .
(1) 5F fif e dx A~ 0] R i 55 0 BT A 7 7
(2) WRAT N v WA ARG v MV . FR B o] DUEERRSE 248 42 60 00010° 1 v MME : k3
A LU BR T 9% /0 F 60 0001¢° /Y v UME
5.8  ARAHZNG K — A /N ALY KA A FATLR BUER R 5. 7 H AR FH Ok 45 1 AR H i R AR ARk FL L
. WES LR PLAFR TP ANA S FEE 5.7 hERMS SR ILAMKBEYANAEG
.
SRR LA g (508 5. 7 A TRD
o M. 2.5%/MBtu,
S PR AL 2 A i A S R R Dy (58 5. 7 AHTRDD
o HLZH TORBEDLLD .
H,(P,)= 0.01P{MBtu/h, 50<CP, <1200
TKHLHLA -
Q(Py)=50+5Py, Pu>0
Q(Pu)=0, Pyu=0
Hrp 0<<{P,<<{700MWh,
I R 7K PE B K # & 50 000acre « ft, Y i A K f [E 5 7E 1500acre « {t/h,
K E BTG A & R 25 000acre « ft, 45 AT 1945 & L8 25 000acre « ft,
7 faF (R D f fF B0 42 1200 IR (S50 5. 7 A D -

LD TR 2 i fif /MW
1 1200
2 1500

i DP 53k 4R R s T 7E 24h Nas 17 3 /N RK BT I EE 28 . 7E DP S fdi H 4n R 1)
IKPEZSERIRZS : 0,12 500,25 000,37 500,50 000,
KE B/ TE THET Wisfr 7
5.9 25 H JCHE T RIZKER T A BRI
CHLTT B AR (LA S /MWh) Sy
2.0+0.002Ps 100 < Ps << 500



BoE  APRBERPLILAIF FebA R

JKHL T A B K SR (G {6/ MW s) g
50+0.02Py 0< Pu << 500MW

47 hy
i 11 = 7 i / MW
24,00—09:00 350
09:00—18.00 700
18:00—24 .00 350
ik -

e Pu=0BtH/KiEE AR 0,8 Pyu=0H#t,Bl q(Pu)=0,
o ZMEAE.
o KRR 24h fEZIEAT .
K PsHl Pufe 24h PR S 0008 B2 16 2 S K &R 1. 25 X107 [, B

gror = 1.25 X107 ft*
5.10 fRIEA 5.9 Ay I FEACR B 2 Ky 601/ MWs, If H KB AHLA RN — HAELE 1T, #—2%

i JCHL T By A Sy
P

F(Ps)= 250+ 2P, + 1000

5 SR [A) B 7K i 20, OB OSR i 5. 9,
5.11 A FH 2 25 KL ik R oK ok HL R G R
AL o SAL T R S A AR U K AL 2 4 3L e R T S R AR AR Y K Sk o 3 R A S
SRR R &, |
q=0 Py=0

B v vV
q = 260+ 10Py X (]_1 100 OOO) 0 < Py < 2000 X (0.9+100 OOO)

Horpr, VR B K PR it 4
Xt 1A 1) B A8 A — 4 I ) B A AR ] 7 (5 Ut

\7=%<Vk+vl>

Horp Vi B Be gl ol iy i i 5, Vo Sy B Bl A i) i) i it
T BRI T .
KEHLA B R stT , Hl Ay
F=770+5.28Ps+0.55 X 10°P§ 200 < Ps < 1200
IKEAE A LA B A B AT
o M A®E N 1000acre « ft/h,
o fifEFRHI K 6000<KV<{18 000acre * ft,
o WIHHIE N 10 000acre « ft/h,
o ZETE{E N 10 000acre « ft/h,
g 4h By g Qe
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woE B Hgir / MW

1 600
1000
900
500
400
300

D Ol = W DD

o 0 A B A 25 B B 43 500acre « ft B EARTHEE r %6,

5.12  JhiyK & A8 Ha 3 A )3 7] R

— A KCHL R G W T IR I 2R BRI FE R E

Ps
200

Ty A A K B AR L HE AR PR

o REEHR IR 1 180MW (HLZL Y & FL 3R AE 0~ 180MW 2 Ji])

o fhK G R 200MW (HLZH HBEFE 100MW FI 200MW P it 47 fif I 4l 7K

o PEIECE R 7000 (gl J& Uk, B =4 7T0OMWh fig it T2 100MWh (K BE &) .

o IKEERFERE A 530 1600MWh 1 & FiLBE I .

XA FR G5 A far 4% B TR) 0y 55 080 5. 11 AW .

(1) AR BEIK AR — R B FF U B 2 05 1 1 HLAE — R AR B 2 . 8 B /K &5 s F i, DA K
MR G 2 B /M

(2) H e (D R E I AR K PE 0 A7 A 25 5 02 R Y JF ELAE 55 R 45 R i K o7 BEAR ] . Ryl
KRB A TR A B/ K R B A R T B LR

TEE . AR X sk ) AR A AR P AR R A K E Ak b 3 ST VA JE 3R B R 3B AT L AL sE A L. 4h 89 R AT
B P e RL A BRFRE AR EDERT AR AT,

5.13 JKHHLAAA MM, “SERMANE "B I ARZEES — G /KEILA L XU G KB, )
Pt A TR A AL A5 DL BB R AL R T

KM BE (BRR =1.0$ /MBtw i F .

F = 250+1.5Ps + 200 < Ps < 1200

HLEA R /i g R HOR 2 A Ji 8 BT /b fEia
He /MW /MW /(Btu/kWh) | /(MBtu/h) /MBtu Bl /h Bl /h
1 500 70 9950 300 800 4 4
2 250 40 10 200 210 380 4 4
3 150 30 11 000 120 110 4 8
4 150 30 11 000 120 110 4 16
KA AR .

Q(Py)= 1000+ 25Py
Horp
0 << Py < 200
TK LML 1) B /0N a7 1) 8] B /N8 3 1 (] R 2 1h,
B far B9 CREAS AL B 4D I F .



BoE  APRBERPLILAIF FebA R 161

LR TR 2 i fif /MW
1 600
2 800
3 700
4 1150

WIGRIRAS y: HLAL 1 A 2 iEFE B 17 JF HE B 17 4h, HL4 3.4 FUKRHLA C 458 16h, R ih
A 7K F L2 7K S T 1, OF HLZESRAE 16 h A B[] P9 — 7 22 AT 450 24 000acre  ft 7K, 3K 4 A~ K L HLA
FK B AILZH (8 9 BE TR K R AL 38 47 2 FH e/

5.14 =M BeoK ey EE ], b4 PN A R I 1L A AR S mlE A — N R ORI AR L R AR
TR . LK) T BT HE B RKE T LT R CGERC—A T O8RS, KETTH
AT FR 4 R SR RS DA A

TRKHL T E R

Q(Py)= 250+25Py 0 < Py <500
FE, Y Pu=0H,Q(Pyw) =0,
SRR T U
F(Ps) = 600+ 5Ps+0.005P% 100 << Ps << 1000
7 ey B A CRE I B B A AT

L TR > i fif /MW
1 800
2 1000
3 500

AN A AR BT IR TIRUE S 78 LR 12h rf L IR AR IR K 2 IR A L A7 20 000acre « ft BYK 25 R
IR 2R 2 1 . BRBETEREAS 12h A KA K PR JF HLKRALAL SR TR 2. /K AL ALAL AT DLAE HE A
B B I A Bef5 iz L O BRI RS T AR AR T K

PSS I T i K B T A e SR L . B AT 3 A A RS . 0,10 000,20 000acre « ft,



